

538. Ваши молитвы действуют... Справедливость приходит на землю

(English Title – Your Prayers are working... Justice is coming to Earth)

25 августа 2017 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Клэр начала: ,Продолжайте совершать ваши молитвы и посты, мы поворачиваем поток зла. Любимые жители сердца, наши молитвы имеют значение. Сегодня вечером после вечера Господь немедленно сказал: «У Меня есть сообщение для вас.»’

Он начал: «Вы Мои молитвенные воины, вы реагируете и ваши молитвы имеют значение. Вы даете Моему Отцу то, что нужно Ему для Его работы. Ваш голос, да, голос тысяч людей могуществен. Ваши голоса откликаются и приносят Его сердцу утешение, это дает Ему новую мотивацию, чтобы спасти эту землю.»

«Мои невесты, Я так горжусь вами. Теперь не прекращайте. Не прекращайте поститься, не прекращайте вашими бдениями и слезами. Теперь не прекращайте. ПРОБИВАЙТЕСЬ, ПРОНИКАЙТЕ! Вы поворачиваете страницу, вы производите решающее преимущество, и чаша весов опускается в нашу пользу.»

«Я вас позвал и вы послушались и среагировали. Как горжусь Я вами! Я взял это время, чтобы вам сказать, что вы держите правильный курс, вы поворачиваете этот большой маятник в правильное направление, и справедливость приходит на землю, не кровопролитие, но милосердие. Приходит справедливость для невинных, но хаос и опустошение для виновных. Я удалю их города. Я проникну в их укрытия Моим гневом и яростью. И то, что было запланировано для невинных, станет их водянистой могилой.»

«Огонь и пар устранил зло внутри земли, и бедствие, которое они запланировали для Моих святых, станет их погибелью. Не прекращайте молиться и жертвовать всем, чем можете. Не прекращайте быть терпеливыми с теми, которые утомляют вас и провоцируют вас. Отдайте это в жертву Мне, и Я коснусь их сердец.»

«Не отчаивайтесь, если вы едва спаслись от смерти. Разве Я не держу вас в Моей руке? Я не только держу вас, Я даю вам надежду и новую жизнь, и разбиваю тьму вокруг вас. Не бойтесь огня и грома, не бойтесь града и наводнения. Не бойтесь сотрясения земли. Не бойтесь знамений времени. Но лучше поднимите ваши головы и веселитесь. Лучше воскликните всей земле: ,КАК СЛАВНО! НАШ БОГ ЦАРСТВУЕТ!’»

«Ибо Я определенно наведу разрушение на противников ваших и прогоню тех, которые планировали вашу гибель. Но вы должны продолжать молиться и пробиваться.»

«Я дам вам знать, когда мы достигнем точки победы, когда вам уже не надо будет так усиленно молиться и жертвовать. Но в этот момент пробивайтесь, продолжайте молиться так, как вы молились, лист вот-вот повернется, потому что вы собрались у Меня. Вы и другие слышали Мои слезы в ночи. Также есть и такие, чьи страдания высвобождают мощные движения духа, хотя они все еще не сознают этого. Это все совершается для того, чтобы разрушить тени и укрытия злобы.»

«Я теперь ободряю вас всех. Вы знаете, что вы призваны, вы чувствовали боль и борьбу, вы продолжали эту борьбу. Все, что вы имели, вы отдали для этого мощного сражения в духе. И Мой Отец слышал ваши вопли, и видел ваши слезы и положил на весы. Чаша весов опустилась в вашу пользу. Это все действует против врага.»

«Поднимитесь, будьте мужественны, будьте верны. Продолжайте молиться, совершайте бдения и посты. Это могущественные дела веры, и они поворачивают страницу.»